[bookmark: _GoBack]Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
В Центре создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию обучающихся в условиях информационного общества. Информационная база Центра оснащена: 
• электронной почтой; 
• выходом в Интернет; 
• разработан и действует официальный сайт Центра. Тип подключения к сети Интернет - волоконно-оптическая линия связи, скорость подключения 10 Мбит/с. 
В учебных целях в Центре используются 2 ноутбука, которые имеют доступ в интернет.
Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в Центре действует система контент – фильтрации «Цензор». Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для обучающихся и педагогов закрыт. Информационная система «Сетевой Город. Образование» обеспечивает управление сферой образования Центра за счет непрерывного информационного сопровождения образовательного процесса. Электронный сервис объединяет в едином информационном пространстве педагогов, воспитанников и их родителей, администрацию, региональные ведомства. На сайте Центра функционирует кнопка "для слабовидящих". 

