Знакомство с семьями проходило в теплой и дружеской обстановке.  Педагог – психолог Шестерина Т.А. предложила передавать по кругу мягкую игрушку и  каждый участник  рассказывал о себе. Было очень интересно слушать про каждого. После того, как мы познакомились, перешли к веселой подвижной игре «Фруктовый салат», которую провела социальный педагог Жевнина С.И. Дети и взрослые очень увлеклись игрой. Всем было весело и интересно. 
Медицинская сестра Останина С.И. рассказала  о профилактике вредных привычек, приводила примеры из личного опыта работы с подростками.
Одним из увлекательных этапов встречи стало посещение кружка «Мастерская чудес» нашего Центра, которым руководит, Цвентарная Е.В.      Участников вдохновило множество различных поделок, сделанных  воспитанниками. Дети и взрослые  с большим интересом увлеклись собственным творчеством, изготавливая поделки из соленого теста.
Завершилась наша встреча чаепитием и обсуждением насущных вопросов, во время которого участники обменивались своим опытом в воспитании детей и поддерживали друг друга. Встреча получилась насыщенной, интересной, вдохновляющей и очень теплой. Каждой семье раздали буклеты  с планом мероприятий Клуба «Теплый дом» на год.
Приглашаем приемных родителей и опекунов  принять участие  в работе Клуба «Теплый дом».
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